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平成３０年第９回南魚沼市教育委員会 会議録          公開 

 

１ 日時場所  平成３０年９月２７日（木）９時３０分開会 

南魚沼市役所大和庁舎 第一会議室 

２ 出席者 

委 員： 南雲権治教育長、西野仁委員、今井晶子委員、角谷正雄委員、川島亜紀子委員 

事務局： 平賀教育部長、山崎学校教育課長、佐藤社会教育課長、長谷川生涯スポーツ課長、 

阿部子ども・若者育成支援センター長、笛木管理指導主事、森田指導主事、 

田村指導主事、種村嘱託指導主事、佐藤学校庶務主幹、学校庶務班 島田 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       今井 晶子委員、角谷 正雄委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） 教育長及び事務局諸報告について各担当より報告。 

（学教課長） 旧五十沢中への開発センター移転について、県の建築確認の用途変更や消防設備の 

改修が必要だったため、10/1 の移転予定を延期。9 月議会での設置条例も取り下げ、 

9/14 地元へ謝罪説明をした。今後、12 月議会で補正計上し、防火関係の工事を予定。 

移転は来春になってしまう見込み。また、上田統合については、本日 9/27 の統合協 

議会で無記名投票により校舎の位置が決まる。9月議会で設計費 900 万が補正計上さ 

れたので、校舎の位置、校名が決まれば 12 月議会で設置条例を上げる。 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（笛木管理） 先日の台風 21 号による多少の被害はあったが、子どもたちへの影響はなし。 

（森田主事） ①就学支援委員会を廃止し教育相談という形で進めている。当初小学校では混乱が

あったが、保育園の先生からは概ね好評。学校の先生が一緒に入って相談するので、

子どもたちが学校でどんな生活を送るのか、また具体的な支援で子どもたちがどう伸

びるのかがイメージできるということで、以前より相談の雰囲気も明るくなり、保護

者の方も安心されている。 

②これまで就学時スクリーニング検査の際に保護者向けに支援教育の講話をして

いたが、昨年から家庭教育をメインとした講話としたため、今年度はだんぼの部屋の

支援員に講話をお願いした。 

（田村主事） 学習指導センターの主催授業の半分が終わった。今後 11 月末にかけて学校訪問を

約70回、研修講座を30講座ほど予定している。学校現場も学習発表会等で忙しいが、

学習の一面も抜かせないので、その部分をしっかり見ていいところを評価しながら改

善点を指導していきたい。 

（教 育 長） 質疑はありませんか。 

（全  員） なし。 

日程第４ 第２８号議案 セミナーハウス条例施行規則の廃止について 

（社教課長） セミナーハウス条例施行規則の廃止について資料説明。 

       塩沢と欠之上の 2つのセミナーハウスの住民利用が全くなく、条例を残した中での

運営は難しいということで、9 月議会で条例の廃止を可決いただいた。今後、塩沢に

ついてはアルビレックスの合宿チームに貸し付けた中で活用していきたい。 
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（全  員） 異議なし。 

日程第５ 第２９号議案 南魚沼市学齢児童生徒就学援助申請保護者の（追加）認定について 

（庶務主幹） 8 月申請分就学援助申請保護者の認定について資料説明。 

（教 育 長） 認定することに異議ありませんか。 

（全  員） なし。 

日程第６ その他 

（１）学びの郷南魚沼事業の実施状況について 

（社教課長） 学びの郷南魚沼事業の実施状況について資料説明。 

（教 育 長） 学びの郷の動きになってから、いろいろな方から提案が出て具体的な話も出てきて

いるので、そういった方々に協力をいただきながら、さらに広範囲に展開していけれ

ばと思う。 

（川島委員） 様々なイベントの募集チラシを見ると、問合せ・申込み先がいろいろあるが、どう

いった形での申込みが多いのか。 

（社教課長） 子ども対象ののびのび塾は電話が多かったが、その他は直接窓口への来訪が多い。 

（川島委員） 今後を考えるとウェブサイト的なものも必要ではないか。そこで統括され、申込み

のウェブサイトへ飛ぶという形になると分かり易いし、広がりも見えてくる。 

（社教課長） 市のウェブサイトにも掲載しているが、なかなか分かりづらいので検討してみたい。 

（教 育 長） 他に質疑はありませんか。 

（全  員） なし。 

（２）子ども・若者育成支援センターの相談等状況について（８月分） 

（センター長） 日程 7ページ、8月分相談等状況について資料説明。 

（角谷委員） 体験就労が 8月は 7月より多かったが、何か面白いメニュー等があったのか。 

（センター長） なるべくいろんな活動が出来たらということで、新たなメニューを加えたところも

あった。 

（角谷委員） 就労に繋がったところもあるのか。 

（センター長） 職場見学や職場体験に行けない人を主立って、体験に行けるように支援している段

階なので、まだ就労までには繋がっていない。 

（教 育 長） 他に質疑はありませんか。 

（全  員） なし。 

（３）その他   

（西野委員） 五日町小の活用を考える会が委員 25 名で発足。委員とは別に、市議からも顧問と 

いう形で入っていただき、学教課長、企画政策課長からもアドバイザーで参加いただ 

いている。隔週火曜日の夜に検討を続けているが、あと 1、2回で大まかなところを 

押さえて、年内には形としてまとめたいと考えている。その中で開発センターの移転 

についても併せて考えていくということになっている。 

（教 育 長） 自らの地域を自らで考えることが必要だということで、行政の方も 2名入っている 

ので今後の展開を期待しています。 

（教 育 長） 次回の教育委員会は、１０月３０日（火）９時３０分から市民会館２Ｆ和室で開催

する予定。 

１１時３０分閉議閉会 


